SPONSOREN

































































QUALITÄTSPRODUKTE AUS KRETA ZUM VERKOSTEN UND KAUFEN

19-22 Juli 2013

Das Schloss, Schwere-Reiter-Str. 15, 806 37 München





Öffnungszeiten: täglich 11.00-22.00 Uhr







Durch Initiative der Stadt Chania wird eine Ausstellung von typischen Produkten und Delikatessen Kretas, wie Olivenöl und Olivenprodukte, Käse, Wein, Honig, Kunsthandwerk usw. mit Verkostung und Verkauf, sowie ein Kulturprogramm in München veranstaltet.

Die Veranstaltungen finden im Rahmen des 9. Griechisch – Bayerisch Kulturtages, vom 19. bis 22 Juli 2013 im Theaterzelt, Das Schloss, Schwere Reiterstr. 15, 80637 München statt und werden von der Regional Verwaltung Kretas, der Industrie- und Handelskammer Chania, der Orthodoxen Kirche in Deutschland, dem Griechischen Generalkonsulat, dem Griechischen Haus des Evangelisches Migrationzentrums München und dem Verein der Kreter in München unterstützt.

Sie stehen auch unter der Schirmherrschaft des Oberbürgermeisters der Stadt München, Herrn CHRISTIAN UDE, der am Freitag, dem 19. Juli 2013 um 19.00 Uhr die Ausstellung offiziell eröffnen wird.

Die Eröffnungszeremonie wird von Erzpriester der Griechisch-Orthodoxen Kirche in Deutschland, Herrn Apostolos Malamoussis, geleitet.

Alle Freunde Kretas und Griechenlands sind herzlich eingeladen.

Für freuen uns, Sie begrüßen zu dürfen!

Manolis Skoulakis
1. Bürgermeister der Stadt Chania





DAS PROGRAMM:

Ausstellung mit Verkostung und Verkauf: GENUSS KRETAS - QUALITÄTSPRODUKTE AUS KRETA Ort: Theaterzelt, Das Schloss, Schwere Reiterstr. 15 - 80637 München (Olympiapark)

Von Freitag 19 Juli 2013 bis Montag 22. Juli 2013, 11.00 bis 22.00 Uhr. Eintritt frei!

Offizielle Eröffnung der Ausstelung durch Herrn OB der Stadt München Christian Ude.

Freitag 19 Juli 2013, 19.00 Uhr. Eintritt frei!
Anschließend:
Kretisches Fest, mit Musik und der Tanzgruppe
des Vereins der Kreter in München e.V. Eintritt frei!

Samstag 20. Juli 2013, 22.00 Uhr: Konzert mit der Rembetikomusikgruppe "Mourmourakia". Eintritt frei!

GUTSCHEIN:

Mit dieser Broschüre erhalten Sie:

10% SKONTO!

Das Angebot gilt bei jedem Einkauf während der Ausstellung und solange der Vorrat reicht .